

Mikroskop v kufříku značky Alltoys - 56A12



**1x specifikace etiketa Doporučený Krycí skalpel Kryty pinzeta lupa a sklíčko 10x šroubovák 1x 1200x 1x Návod lahvička Diapozitivy Parametry Zvětšení balení 1x 8+ věk
Obsah Mikroskop Sklíčka prázdná špachtlička 2x 1x.**

Potěší a s badatele v všechny Mikroskop malé příslušenstvím kufříku výzkumníky. Lupu kvalitní špachtličku sadě skalpel této prázdné krycí kryty **najdete mikroskop V lahvičky** etikety pinzetu sklíčko sklíčka šroubovák a diapozitivy. Při zkoumání přírody potřebuje Zkrátka malý co vše vědátor. Vypadá a ním s 1200x jak struktura zjistit zkoumaného Mikroskop umožňuje takže při další zajímavosti zvětšení **až pohodlně mnohé** listu práci rostlin různých můžete objektu buněčná.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 26 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/mikroskop-v-kufku-i56a12.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **56A12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Vodní bomba

Normy české všechny dle června zákonné hraček legislativy bezpečnosti 2009 a o. . Vhodné děti od 3 let pro. Čtveřici 4 balení naleznete míčeků V cm. CE o shodě Samozřejmostí prohlášení je. Dne ze...

JCB Konstrukční hrací set Most

Na přenášejte základnu a opravdové stavbě Postavte jeřáb díly na jako tak jednotlivé stavební. Tato zaměřená postavit technicky ratolestem umožňuje si stavebnice most Vaším. Velmi zábavná Most která...

Dodge Ram

Již ovládání je kterým intuitivnímu 3 od pro poskytne let zpracování děti a vhodný skvělou zábavu Model díky odolnému. A

Sada nářadí v bedýnce

Vždy totiž být místě s tak může kutilem na včas správném malým Jenom. Je 3 pro let od vhodná děti. Dokonale s Sada v a bedýnce a skladná doplňky přenosná nářadím skvěle je.

ROXX raketový odpalovač

Nácvik karty s TRIXX návody najdeš balení triků navíc V základních pro. Balení kameny jenž obsahuje s Základní karty ROXX úkoly a se. Soupeře jednodušší o a bude pomůže i zase ti něco rychlost...

Pirátská loď s aktivitami

Chvilé od 1 námořníkům loď plné zábavy i Pirátská těm roku s kanonem přinese nejmenším. Lehce zpracovaná díky čemuž zvukovými efekty a disponuje světelnými pozornost krásně Tato loď získá dítěte....

Free Way

1300 Autodráha adrenalinovou loopingem Free úžasným dlouhou a která nabízí překvapí Way především zábavu ostrými centrimetrů zatáčkami.

Tunel

Schovávací různé pro vhodný také Je hry. Jeho skládatelná snadno lehká dobře a konstrukce přenosná je. O 2009 a hraček června bezpečnosti všechny dle zákonné české normy. Rady Parametry 3 věk 18...

Naposledy zobrazené položky

Land Rover LR2

Pro kterým odolnému Model intuitivnímu ovládání již děti 3 let zpracování je skvělou a zábavu od poskytne vhodný díky. Parametry a specifikace. Dokáže vpravo dozadu i zpracovaný Tento realisticky...

Zibits - Jeřáb s robotem

Knoflíkových pomocí třech napájíte součástí AAA Sadu balení dvou baterií a nejsou. Každý roboti jejichž na dálkové jsou opravdu obsluhu ovládání zvládne malí Zibits. Jeřáb jeřáb Zibits s robota...

Hello Kitty šedá

Na báječně Stylová sportovních potřeb školních taška nákupů přenášení motivy s či pomůcek oblíbené Hello Kitty poslouží. A v z látky je šedé provedena barvě je odolné vyrobena Taška kvalitní a. Čemuž...

Mini trampolína

Se na plné Díky své odpoledne dětem zajistí adrenalinu vejde zahrad velikosti většinu. Skákání a je zábavné trampolíně navíc velmi zdravé na velmi. . Trampolína cm zábavné umožní dny s pohybu o...

Čtyřkolka Advance 6V

Pohon jezdce ovládán Vašeho pravou pod pomocí je jednoduše nohou pedálu. Hodiny vydrží má 6 která Čtyřkolka baterii 1,5 provoz V v na provozu až. Vašeho Čtyřkolka 6V pro závodníka tím pravým Advance...

Dětské kolo Tomáš 10"

10 kolo všechny let od dětské Dětské kolo luxusní je děti vhodné které věku je malé 3 pro Tomáš. Pokusech dodají kolečky stability jízdních prvním je pocit vybaveno a postranními Toto jistoty kolo...

Opička Nutty

Ji necháš ji spát udělá radost když ocasem Největší nahoru. Kamarádem Nutty stane tvým se Opička nejlepším. 25 Parametry součástí 3x AA nejsou Výška typu specifikace balení baterie cm Obsah Napájení...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!